

Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
10:30	Türkiye	Öncü Dış Ticaret Dengesi (milyar \$)	Haziran		
12:00	EB	İşsizlik Oranı (%)	Mayıs	6,3	6,3
15:30	ABD	Tarım Dışı İstihdam	Haziran	113	172
15:30	ABD	İşsizlik Oranı (%)	Haziran	4,3	4,3
15:30	ABD	İş Gücüne Katılım Oranı (%)	Haziran	61,8	61,8
15:30	ABD	Ortalama Saatlik Kazançlar - Aylık (%)	Haziran	0,3	0,3
15:30	ABD	Ortalama Saatlik Kazançlar - Yıllık (%)	Haziran	3,5	3,4
15:30	ABD	Haftalık İşsizlik Maası Başvuruları (bin)	27-Haz	219	215
17:00	ABD	Fabrika Siparişleri - Aylık (%)	Mayıs	-2,0	4,8
17:00	ABD	Ulaştırma Hariç Fabrika Siparişleri - Aylık (%)	Mayıs		1,3
17:00	ABD	Dayanıklı Mal Siparişleri - Aylık (%)	Mayıs-F	-4,5	-4,5
17:00	ABD	Ulaştırma Hariç Mal Siparişleri - Aylık (%)	Mayıs-F	1,3	1,3

Hazine 2 Yıl Vadeli Altın Tahvil ve Altına Dayalı Kira Sertifikası İhaleleri Düzenlenecek

FX Market Yenilendi!
 Canlı kur takibi,
 alarm kurma,
 emir verme ve
 yeni eklenen
 portföyüm özelliklerini
 yeni tasarımlarla
 keşfetmeye
 hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



Nazlı Dilcu Dağ

dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı

verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

Çip üreticilerindeki satışların Güney Kore piyasalarına yayılmasıyla birlikte bu sabah Güney Kore endeksleri %5'in üzerinde değer kaybederken, Çin ve Japonya'da satıcılı seyirler izleniyor. Buna karşılık Hong Kong endeksleri pozitif tarafta işlem görüyor. ABD'de ise teknoloji hisselerinde görülen satışlarla birlikte endeksler dün günü sınırlı kayıplarla tamamladı. Dow Jones %0,03, S&P500 %0,22 ve Nasdaq %0,66 geriledi. ABD ve Avrupa vadelerinde ise yataya yakın bir görünüm izleniyor.

Dün Portekiz'de düzenlenen ECB Merkez Bankacılığı Forumu'nda Fed Başkanı Kevin Warsh, ECB Başkanı Christine Lagarde ve BoE Başkanı Andrew Bailey'in mesajları yakından takip edildi. Warsh, enflasyon risklerinin son haftalarda azaldığını belirtirken, Fed'in para politikasında sözlü yönlendirmeden uzak duracağını yineledi. Warsh ayrıca Fed'in bilançosunun zaman içinde küçültülmesi gerektiğine ilişkin görüşünü koruduğunu da açıkladı. Warsh'un enflasyon konusunda daha iyimser bir ton kullanması dikkat çekse de Fed üyelerinin genel olarak bu yıl en az bir faiz artışı beklentisini koruması, piyasalarda şahin fiyatlamaların sürmesine neden oluyor. ABD tarafında dün ayrıca ADP özel sektör istihdamı ve ISM imalat PMI verileri öne çıktı. ADP özel sektör istihdamı haziranda 98 bin ile beklentilerin altında kalırken, ISM imalat PMI da beklentilerin altında kalarak 53,3'e geriledi ancak güçlü seyrini koruyarak büyüme sinyali vermeye devam etti. Ayrıca petrol fiyatlarındaki gerilemenin etkisiyle ISM fiyat endeksinde son iki yılın en sert aylık düşüşü görülürken, Atlanta Fed ikinci çeyrek büyüme tahminini %2,5'ten %1,2'ye çekti. Zayıf ADP verisi sonrasında dolar endeksi 101,2 seviyelerine kadar gerilerken, bu sabah 101,3 seviyelerinde bulunuyor. Bugün açıklanacak tarım dışı istihdam verisi de Fed'e yönelik beklentiler açısından haftanın en kritik verisi olacak. Piyasa beklentisi istihdamın 113 bin kişi artması ve işsizlik oranının %4,3 seviyesinde sabit kalması yönünde bulunuyor. ABD 2 yıllık tahvil getirisi %4,17, 10 yıllık tahvil getirisi ise %4,49 seviyelerinde seyrediyor. Dün Sintra Forumu'nda konuşan Lagarde da küresel risklerin birkaç hafta öncesine göre daha dengeli hale geldiğini belirtirken, enflasyona karşı mücadelede taviz vermeyeceklerini yineledi. BoE Başkanı Bailey ise ekonomide yavaşlamaya dikkat çekmesine rağmen faiz indiriminin gündemlerinde olmadığını ifade ederek temkinli duruşunu korudu. Bu sabah EURUSD 1,1386, GBPUSD ise 1,3291 seviyelerinde işlem görüyor.

Yurt içinde dün açıklanan öncü veriler, imalat sanayindeki zayıf görünümün sürdüğüne işaret etti. İSO imalat PMI haziranda 47,1'e gerileyerek sektörde faaliyet koşullarındaki bozulmanın 27 aydır sürdüğüne işaret etti. Diğer taraftan, yarın açıklanacak resmi haziran enflasyon verisi öncesinde öncü gösterge niteliğindeki İTO İstanbul TÜFE verisi aylık bazda %1,14 artış kaydetti. Piyasalar yarın açıklanacak TÜFE verisinde aylık enflasyonun %1,0 seviyesinde gerçekleşmesini bekliyor. Borsa tarafında ise BIST100 endeksi dün günü %1,62 yükselişle 14.350 seviyelerinde tamamlarken, işlem hacmi 193,5 milyar TL oldu. Bu sabah dolar/TL 46,69, 5 yıllık CDS primi 223 seviyesinde seyrediyor.

Kıymetli madenler Fed Başkanı Warsh'un enflasyon risklerinin azaldığı yönündeki açıklamaları ve ABD ile İran görüşmelerine yönelik iyimserlikle desteklendi. Dün 4.115\$ seviyelerine yükselen ons altın 4.065\$, ons gümüş ise 59,65\$ civarında seyrediyor. İran tarafından farklı açıklamalar gelse de Hürmüz Boğazı'ndaki sevkியatın artması ve görüşmelerde ilerleme sağlandığına yönelik açıklamalar ile Brent petrol de 70,7\$'lere inmiş durumda. Bitcoin ise 61.000\$ seviyelerine doğru toparlanmış bulunuyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1411–1,1469, aşağı yönde 1,1292–1,1210 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3324–1,3436, aşağı yönde 1,3219–1,3140 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 4.177\$–4.329\$, aşağı yönde 4.050\$–3.940\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 64,06\$–67,53\$, aşağı yönde 59,55\$–55,61\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 1.690\$–1.732\$, aşağı yönde 1.535\$–1.494\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.261\$–1.293\$, aşağı yönde 1.180\$–1.113\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 3.641€–3.715€, aşağı yönde 3.540€–3.450€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 55,73€–59,59€, aşağı yönde 49,35€–45,43€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 46,8000, aşağı yönde MOST indikatörü 45,5938 seviyesi öne çıkıyor.

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- Ekonomik aktivite için öncü gösterge olarak kabul edilen İstanbul Sanayi Odası Türkiye İmalat PMI, haziran ayında 47,1'e gerileyerek imalat sektörünün faaliyet koşullarında belirgin bir yavaşlamaya işaret etti. Böylece sektörün performansında zayıflama eğilimi üst üste 27'nci aya ulaştı.
- İstanbul Ticaret Odası (İTO) verilerine göre 2026 Haziran ayında İstanbul'da perakende fiyat hareketlerinin göstergesi olan İTO İstanbul Tüketici Fiyat Endeksi aylık artışı yüzde 1,14 olarak gerçekleşti. Bir önceki yılın aynı ayına göre değişim oranı İstanbul Tüketici Fiyat Endeksinde yüzde 35,94 olarak kaydedildi. İTO verilerine göre, toptan fiyat hareketlerini yansıtan ve 2026 Mayıs ayında yüzde 1,58 oranında artan Toptan Eşya Fiyatları Endeksi 2026 Haziran ayında yüzde 3 oranında arttı. 2026 Haziran ayında bir önceki yılın aynı ayına göre değişim oranı yüzde 24,65 oldu.
- Dünya Bankası Türkiye Ülke Direktörlüğü'ne Jean-Christophe Carret atandı. Carret, daha önce Dünya Bankası'nın Orta Doğu Departmanı'nda İran, Irak, Ürdün, Lübnan ve Suriye'den sorumlu bölüm direktörü olarak görev yapıyordu.
- Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliği'nde yapılan değişikliklerle muayene katılım paylarında yüzde 246 oranında zam yapıldı. Muayene katılım ücreti özel hastanelerde 100 TL, ikinci basamak devlet hastanelerinde 50 TL, eğitim araştırma hastaneleri ve üniversite hastanelerinde 90 TL olacak.
- ABD'nin NATO Daimî Temsilcisi Matthew Whitaker, Türk savunma sanayisinin üretim kapasitesiyle diğer müttefik ülkelere örnek olması gerektiğini söyledi. Whitaker, Türkiye'nin NATO'ya güçlü bağlılık gösterdiğini belirterek iki ülke arasındaki ilişkilerin güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı.

Avrupa

- Almanya'da bir kadının doğurganlık dönemi boyunca dünyaya getirmesi beklenen ortalama çocuk sayısını ifade eden toplam doğurganlık hızı, 2025'te 1,32'ye düşerek 1997'den bu yana en düşük seviyesine geriledi.
- Nihai verilere göre Euro Bölgesi'nde imalat sanayi PMI, haziranda 51,4 puanla son 4 ayın en düşük seviyesine indi.
- İngiltere'de imalat PMI final haziran ayı final verisinde 53,1'den 52,5'e revize edildi.
- Avrupa İstatistik Ofisi (Eurostat), Euro Bölgesi'nin haziran ayına ilişkin enflasyon öncü verilerini açıkladı. Buna göre, Euro Bölgesi'nde mayısta yüzde 3,2 olan yıllık enflasyon, haziranda yüzde 2,8'e düştü. Böylece, Euro Bölgesi'nde yıllık enflasyonda ocak ayından beri devam eden artış sona erdi. Enflasyon, haziranda aylık bazda yüzde eksi 0,1 oldu.
- Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başkanı Christine Lagarde, küresel ekonomideki risklerin birkaç hafta öncesine kıyasla artık çok daha dengeli bir görünüm sergilediğini belirterek, "Bir stagflasyon ortamında değiliz ve enflasyon cininin şişeden dışarı çıkmasına kesinlikle izin vermeyeceğiz" dedi. Merkez bankalarının gelecekteki faiz adımlarına ilişkin piyasalara önceden yön verdiği "ileriye dönük yönlendirme" yaklaşımına mesafeli yaklaştığını ifade eden Lagarde, "Geçmişe dair tek bir pişmanlığım varsa, o da ileriye dönük yönlendirmeler nedeniyle kendimi bağlı ve kısıtlanmış hissetmiş olmamdır" diye konuştu. Yatırımcılara çağrıda bulunan Lagarde, piyasa katılımcılarının artık hazır yönlendirmeler beklemek yerine ekonomik göstergeleri yakından takip etmeleri ve merkez bankasının karar alma sürecini analiz ederek "ev ödevlerini yapmaları" gerektiğini söyledi. ECB'nin son dönemde büyük merkez bankaları arasında faiz artıran tek kurum olmasına yönelik eleştirilere de yanıt veren Lagarde, faiz artırımına ilişkin kararın güçlü ekonomik göstergelere dayandığını söyledi. Euro Bölgesi'nde iş gücü piyasasının güçlü kalmaya devam ettiğini ve işsizlik oranlarının tarihi düşük seviyelerde bulunduğunu hatırlatan Lagarde, küresel riskler nedeniyle büyümede yavaşlama yaşansa da ekonominin durgunluk veya küçülme sürecinde olmadığını söyledi.
- İngiltere Merkez Bankası (BOE) Başkanı Andrew Bailey Portekiz'deki paneldeki konuşmasında güvercin duruşunu yineledi. "Ekonomide bir yavaşlama söz konusu," diyen Bailey, geçen ay faiz oranlarını yüzde 3,75 seviyesinde tutma kararının "ekonomideki yavaşlamaya işaret eden verilerin değerlendirilmesine dayandığını" belirtti. Bununla birlikte, yakın vadede bir faiz indirimi ihtimali bulunmadığı sinyalini veren yetkili, "Bu seçenek mart ayında gündem dışıydı, şu anda da gündem dışı" diye konuştu. Enflasyonun kalıcı hale gelmesini istemediklerini ifade eden Bailey, enerji fiyatlarında son dönemde görülen düşüşlerin ise umut verici olduğunu dile getirdi.
- ABD Başkanı Donald Trump, NATO müttefiki İspanya'yı ittifak yükümlülüklerine yeterli destek vermemekle eleştirerek, İspanya'nın iyi bir NATO üyesi olmadığını söyledi.

ABD

- ABD'de ADP verilerine göre Haziran'da özel sektör istihdamı 98 binle tahminlerin altında arttı. Eğitim ve sağlık hizmetleri, sağlanan istihdam artışının yaklaşık yarısını oluşturdu. Ticaret, ulaştırma ve kamu hizmetleri ile finans faaliyetleri de istihdama katkıda bulundu.
- Fed'in yeni Başkanı Kevin Warsh, Portekiz'deki Merkez Bankacılığı Forumu'nda konuştu. Fed Başkanı Warsh bir sonraki politika kararına atıfta bulunarak, "Her şeyi hesaba katıp en doğru kararı vermeye çalışıyoruz. Ama ben basın toplantısında 'sözlü yönlendirmeyi bir kenara bırakacağım' dedim, artık 4 hafta sonraki açıklamalarımı bekleyeceksiniz. Dört hafta sonra bir araya geldiğimizde, aile içinde sağlam bir tartışma yapmamızı istiyorum" diye konuştu. Enflasyon risklerinin son dört haftada azaldığını vurgulayan Warsh, "ABD'de fiyat istikrarını sağlayacağız; bu komitenin üstlendiği görev budur ve amacımız da bunu gerçekleştirmektir" dedi. Warsh ayrıca, Başkan Donald Trump'ın faiz oranlarını düşürmeye yönelik ısrarlı çağrılarına rağmen, Fed'in izlenecek doğru politikayı belirlemedeki özerkliğini vurguladı. Warsh, "Çok uzun zamandır bağımsız bir merkez bankasıyız. Şu anda da bağımsız bir merkez bankasıyız ve bu konuda herhangi bir değişiklik olmayacağını göreceksiniz" dedi. Warsh, Fed'in büyük bilançosunun küçültülmesi gerektiğine ilişkin görüşünün değişmediğini, ancak bu alandaki önemli politika değişikliklerinin zaman alacağını ve piyasalarla açık şekilde paylaşılacağını söyledi. Fed'in mevcut bilanço büyüklüğüne yaklaşık 18 yılda ulaştığını kaydeden Warsh, kendi değerlendirmesine göre bunun maliye politikası sınırına yaklaştığını ifade etti. Bundan

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

sonraki yönün belirlenmesinin de zaman alacağını söyleyen Warsh, konuya açık fikirli yaklaştığını ancak faiz politikasının merkez bankasının temel aracı olmasını istediğini vurguladı. Warsh ayrıca Fed'in faaliyetlerini incelemek üzere oluşturulan görev güçlerinde yer alacak dış uzmanların isimlerinin büyük olasılıkla gelecek hafta açıklanacağını bildirdi. Ekiplerde ABD dışındaki ülkelerden isimlerin de bulunacağını belirten Warsh, ekonomi alanındaki en yetkin uzmanları seçmeye çalıştıklarını söyledi. Bloomberg, İngiltere Merkez Bankası'ndan 2013'te ayrılan eski Başkan Mervyn King'in kurullardan birine liderlik edeceğini bildirdi. Bloomberg, İngiltere Merkez Bankası'ndan 2013'te ayrılan eski Başkan Mervyn King'in kurullardan birine liderlik edeceğini bildirdi.

- ABD'de S&P Global haziran ayına ilişkin imalat sanayi nihai PMI verilerini açıkladı. Buna göre, imalat sektörü PMI verisi haziranda 1,2 puan azalarak 53,9 oldu. Haziran ayına dair öncü verilerde endeksin 55,7 değerini aldığı açıklanmıştı
- ABD'de Tedarik Yönetimi Enstitüsü'nün (ISM) verilerine göre imalat endeksi Haziran'da 0,7 puan düşüşle 53,3'e geriledi ve dört yılın en yüksek seviyesine yakın seviyede kaldı. Veriler, sektörün 2022'den bu yana kaydettiği en uzun süreli büyümeye olarak kayda geçti. Öte yandan, hammadde fiyatları haziran ayında çok daha yavaş hızda arttı. ABD ile İran arasında varılan geçici anlaşmanın petrol fiyatlarını düşürmesi üzerine, kurumun fiyat endeksi 9,1 puan düşüşle 73'e geriledi ve Temmuz 2022'den bu yana kaydedilen en büyük aylık düşüş oldu. ISM'in istihdam göstergesi haziran ayında 49,7'ye yükselerek Ocak 2025'ten bu yana en yüksek seviyeye ulaşmasına rağmen, işgücü sayısında daralma olduğunu gösterdi.
- ABD'de inşaat harcamaları mayısta aylık bazda yüzde 0,1 artarak beklentilere paralel gerçekleşti. Kamu inşaat harcamaları mayısta yüzde 0,5 artarken, özel sektör inşaat harcamaları yatay seyretti. İnşaat harcamaları mayısta yıllık bazda ise yüzde 1,5 azaldı.
- Atlanta Fed, GDPNow modelini kullanarak hazırladığı ABD ekonomisinin 2026 yılı ikinci çeyrek büyüme tahminini %2,5'ten %1,2'ye indirdi.
- ABD Ticaret Temsilcisi Jamieson Greer, ABD'nin USMCA'nın mevcut hâliyle yenilenmesini kabul etmediğini açıkladı. Washington, anlaşmadaki eksiklikler ve Kanada ile Meksika'ya karşı verdiği ticaret açıklarının giderilmesi için iki ülkeyle müzakereleri sürdürdüğünü bildirdi.
- OpenAI CEO'su Sam Altman'ın, yapay zekâ teknolojilerinden elde edilen finansal getirilerin halkla paylaşılması ve şirketin üzerindeki siyasi baskıların azaltılması amacıyla ABD hükümetine %5 oranında hisse devretmeyi teklif ettiği bildirildi. Financial Times ve diğer kaynaklara göre, bu öneri doğrudan Başkan Donald Trump, Ticaret Bakanı Howard Mart ve Hazine Bakanı Scott Bessent ile yapılan görüşmelerde gündeme geldi.
- ABD yönetiminin, yeni yapay zekâ modellerinin kullanıma sunulmasına yönelik gönüllü standartlar oluşturmak amacıyla teknoloji şirketleriyle ileri düzey görüşmeler yürüttüğü bildirildi. Düzenlemenin gelecek hafta kadar erken bir tarihte açıklanabileceği belirtildi.

Asya

- Çin'de, Çinli şirketlerin yurt dışı yatırımlarında hassas ürün ve teknolojileri transfer etmesine onay şartı getiren ve hükümete Çin'in ulusal çıkarlarını zedeleyen yabancı şirketlere yaptırım uygulama yetkisi veren bir düzenleme yürürlüğe girdi.
- ABD Başkanı Trump, Karayip Denizi ile Pasifik Okyanusu'nu birbirine bağlayan 82 kilometrelik kanalın yönetiminin Washington tarafından devredildiğini belirtti. Dünya ticaretinin yaklaşık yüzde 6'sının geçtiği kanalın Çin'in kontrolüne girmesine izin vermeyeceklerini vurguladı.

Dünyadan

- Üst düzey bir yetkiliye göre, ABD ile İran arasında sürdürülen görüşmeler kapsamında Katar'ın başkenti Doha'ya giden ABD Başkanı Donald Trump'ın müzakerecileri Steve Witkoff ve Jared Kushner'ın bölge liderleriyle yaptığı görüşmeler olumlu geçerken, İran ile alt düzeyde yürütülen teknik müzakerelerde de ilerleme kaydedildi.
- İran Dışişleri Bakan Yardımcısı Kazım Garibabadi, Doha'da ABD heyetiyle herhangi bir görüşme yapılmadığını açıkladı. Garibabadi, İran heyetinin Katar ve Pakistan ile İslamabad Mutabakat Zaptı'nın uygulanması ile dondurulmuş varlıkların serbest bırakılmasına ilişkin üçlü görüşmeler gerçekleştirdiğini söyledi.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen müzakere sürecine ilişkin açıklama yaptı. Trump, ABD'nin İran ile ilişkilerinin gayet iyi gittiğini ve Katar'da gerçekleştirilen son görüşmelerin olumlu geçtiğini söyledi. Trump, "İran'ın nükleer silahlardan arındırılması süreci iyi ilerliyor. Çok iyi görüşmeler yaptılar; bakalım neler olacak" dedi.
- ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, Başkan Donald Trump'ın mecbur kalmadıkça İran'a yeniden ordu göndermeyeceğini söyledi. Vance, Doha'daki görüşmelerin ise erken aşamada olmasına rağmen iyi gittiğini belirtti.
- İran ile ABD arasında çarşamba günü gerçekleştirilen dolaylı görüşmeler turu, kalıcı bir barışa yönelik somut ilerleme sağlanmadan sona erdi. Taraflar, iki hafta önce duyurulan geçici anlaşmayla çözüldüğü belirtilen konulara odaklandı. Görüşmelere yakın kaynaklar, iki ülkenin müzakerecilerinin Doha'da iki gün boyunca Hürmüz Boğazı'ndaki deniz trafiği ile İran'a ait dondurulmuş fonların serbest bırakılması konularını ele aldığını belirtti. Katar Dışişleri Bakanlığı, bir sonraki görüşmenin, 9 Temmuz'da defnedilecek olan İran'ın hayatını kaybeden Dini Lideri Ayetullah Ali Hamaney için düzenlenecek cenaze törenlerinin ardından yapılacağını açıkladı.
- İran Dışişleri Bakanı Yardımcısı Kazım Garibabadi, ABD ordusu öncülüğünde 12 ülkenin katılımıyla Bahreyn'de düzenlenen bölgesel güvenlik toplantısına tepki göstererek, "Hürmüz Boğazı, ABD Merkez Komutanlığı'nın değil, İran'ın komutası altındadır" açıklamasında bulundu.
- Ukrayna'nın son dönemde Rus petrol rafinerilerine yönelik yoğunlaştırdığı insansız hava aracı saldırılarının ardından Rusya'da akaryakıt fiyatları hızla yükselirken, birçok bölgede tedarik sorunları ve uzun kuyruklar yaşanıyor.
- Reuters'in haberine göre; Londra Metal Borsası (LME), Hong Kong'u bir metal lokasyonu olarak güçlendirmek amacıyla, alüminyumun dış mekanda depolanmasına izin vermek de dahil olmak üzere kuralları gevşetmeyi değerlendiriyor.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.